



县委常委扩大会议暨领导干部述责述廉会议召开

压实管党治党责任 深化全面从严治党

为常山高质量发展提供坚强保证

潘晓辉主持会议并讲话 王永明翁旭东许茂华何相涯参加

本报讯(记者 梁依迈 胡志鹏)12月25日下午,县委常委扩大会议暨领导干部述责述廉会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设重要思想,坚定扛起管党治党政治责任,纵深推进全面从严治党。

市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉主持会议并讲话,王永明、翁旭东、许茂华、何相涯等县四套班子领导、县检察院检察长以及其他县(处)级领导参加。会上,县委、县政府班子成员报告了一年来个人执行政治纪律和政治规矩、履行管党治党责任、推进党风廉政建设和反腐败工作以及执行廉洁纪律情况,自觉接受监督。

潘晓辉指出,开展述责述廉是加强党内监督的重要制度安排,也是落实全面从严治党主体责任的实际行动和具体举措。广大领导干部要切实承担起政治责任,始终保持“赶考”的

清醒,保持对“腐蚀”、“围猎”的警觉,以彻底的自我革命精神一以贯之推进全面从严治党,为常山高质量发展提供坚强保证。

潘晓辉强调,要筑牢政治信仰,把准工作方向。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”内化于心、外化于行,对标对表贯彻落实好习近平总书记考察浙江重要讲话精神,确保党中央决策部署和省委、市委工作要求在常山落地生根、开花结果。要抓牢主责主业,从严管党治党。坚决落实“一岗双责”,着力推进党建与业务深度融合,进一步拧紧责任链条,构建横向到边、纵向到底工作体系,一级抓一级、一级带一级,环环相扣、压茬推进,做到真管真严、敢管敢严、长管长严,确保责任落实一贯到底。要主动担当作为,提升发展质效。持续增强

大局意识、担当意识、服务意识,把全面从严治党与改革发展稳定贯通起来、统筹推进,全力以赴守牢清正廉洁、安全生产底线,确保建设“浙西第一门户”各项重点任务有力有序开展,推动高质量发展取得更大成效。要坚持以上率下,争当勤廉标杆。各级领导干部务必带头严守党的政治纪律和规矩,持续加固中央八项规定堤坝,深化“六治六提六争”作风建设,加快构建亲清统一的新型政商关系,以党风政风带动社风民风向上向善,全力构建群众有感受度的优质政治生态。

县委委员、候补委员,纪委委员;副处级以上离退休老同志;县级机关各单位党政负责人及民主党派、工商联主要负责人,正科级纪检监察组组长;各乡镇(街道)党(工)委书记参加。

县领导开展“四下基层”活动

王永明翁旭东许茂华何相涯参加

本报讯(通讯员 徐巧芳 黄波 姜政 方振兴)倾听群众诉求,回应群众关切,主题教育开展以来,县领导王永明、翁旭东、许茂华、何相涯大力弘扬“四下基层”优良传统,分别开展“四下基层”调研活动,深入基层一线、重点企业等,推动主题教育走深走实。

12月23日上午,县委副书记、县长王永明开展主题教育“四下基层”调研农村工作。他强调,要全面学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,深入乡村察民情,扑下身子解难题,推动党的政策理论从“案头”到“村头”,化“脚力”为“能力”,以真抓实干担当乡村振兴的历史使命,助力乡村振兴。

王永明一行先后来到青石镇九龙山村、县第三社会福利中心(青石镇敬老院)、青石镇阁底村、山溪边村冰溪家庭农场、峰景景观砚台奇石批发部,实地调研农民增收、养老服务、古法榨糖、石产业发展等情况。

在九龙山村,王永明踏上玖隆桥,走进九龙山村居民宿,实地了解九龙山村文物保护、文旅建设等情况。他表示,青石镇九龙山村历史文化悠久、人文底蕴深厚,要以未来乡村建设为契机,发展新业态,带动新民宿,让村庄重焕生机与活力。

在青石镇敬老院,王永明详细了解敬老院基础设施、环境卫生和伙食供应等情况,并就服务内容、运营管理等方面提出意见建议。此外,王永明亲切地与老人话冷暖、聊家常,询问老人健康状况和生活起居情况,嘱咐他们要保重身体。他指出,要持续推进敬老院服务补短板、强弱项、提品质,提供更为精准的暖心服务,让老人安享幸福晚年。要深入践行以人民为中心的发展思想,创新方式,努力为老年人提供有温度、多层次、便捷性的养老服务。

近日,人大常委会主任翁旭东开展主题教育“四下基层”调研重点项目、重点企业,详细了解企业生产经营情况,为企业纾困解难。

在浙江沃科思智能科技有限公司集团有限公司,翁旭东要求,要及时回应企业诉求,做好上门指导服务,做到“企业有所呼、政府有所应”,把常山的营商环境金字招牌擦得更亮。随后,在浙江常山天洁环境工程有限公司,翁旭东强调,企业要强化效率意识和安全意识,保质保量按时完成任务;锚定专业领域苦练内功,在加强科技创新等方面做足文章,全面提升核心竞争力。同时,积极向人大代表反映企业诉求、传递企业声音。县人大和政府相关部门要一如既往地服务好企业,为全县企业的创新发展、效能提升提供更优环境。

12月18日和19日,县政协主席许茂华开展主题教育“四下基层”调研重点企业。

在捷姆轴承集团有限公司,许茂华进车间、看产品、听介绍,他鼓励企业要坚守创新发展之路,努力练好内功,引领高端装备制造业智能化升级与数字化转型改造。在双明轴承有限公司,许茂华指出,企业要坚定发展信心,保持发展定力,心无旁骛做优产品、做强口碑、做大品牌,推动轴承产业高质量发展。随后,许茂华来到飞浦防爆电器有限公司,与有关单位负责人一起为企业发展研究解决对策举措。他鼓励企业要做精做强,为常山经济高质量发展作出更大贡献,并要求相关单位做好服务,激发企业生机活力。

12月20日下午,县委副书记、政法委书记何相涯开展主题教育“四下基层”调研重点项目。何相涯首先来到东案乡农业特色强镇柚冷冷链仓储中心项目,现场协调解决困难问题,并就加快项目建设提出指导意见。随后,何相涯与常山远山云间旅游度假区项目负责人进行面对面交流,重点听取存在问题及明年计划安排。他指出,各级各部门要主动作为、靠前服务,强化要素保障,提升服务水平,助力项目建设跑出“加速度”。此外,何相涯还调研了浙江云泰纺织有限公司、浙江艾佳食品有限公司。

油茶育苗基地入选首批国家林草机械装备创新试验示范基地试点

数字育苗 油茶有质



本报讯(记者 游待露 见习记者 姚洁)近日,国家林草局发布2023年林草机械装备创新试验基地公示名单,我县油茶育苗基地入选首批国家林草机械装备创新试验示范基地试点。

在金川街道十五里村油茶育苗基地的智慧种苗繁育温室里,记者看到工作人员正在操作移动喷灌系统,

对油茶种苗进行均匀灌溉。种苗盆地还连接着细细的塑料管道,可随时输入水及液态肥料。温室的正中间是一块智能化显示屏,实时更新着室内的温度、湿度、土温等信息。“通过实施物联网技术,我们在手机上就可以调控光热等条件,通过建立油茶种苗的生长数据库,实现育苗阶段养

份自动调节精准化补给,大大提高了种苗的生长效率,助力绿色种苗生产和培育。”县林水局油茶产业发展中心工作人员康记珍说。

据悉,该基地建于2014年,总面积300亩,年育苗能力达300万株。2021年,基地投资1000余万元进行智能温室建设、基地提升建设等,提高基地机械化覆盖率,并利用全域物联网系统、植物工厂和智能水肥补给系统等先进种苗机械培育设施,将采穗圃穗条质量控制、嫁接环境调节和苗期生长水肥补给的需求进行深度结合,构建全自动化的油茶种苗生长控制体系。截至目前,基地累计向社会推广“长林”系列油茶优良苗木600万株,油茶造林面积达4.5万亩,苗木年产值超500万元,真正实现了产销一体。

数字赋能 引领未来